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Починаючи з середини 80-х рр. ХХ ст. туризм є важливим 

соціальним і політичним явищем, він істотно впливає на сучасний 
світовий устрій, економіку багатьох країн і регіонів світу. На сферу 
туризму припадає близько 12% світового валового продукту, понад 
30% обсягів світової торгівлі послугами, 11% світових споживчих 
витрат, 7% загального обсягу інвестицій та 5% усіх податкових 
надходжень.  

Аналіз стану вітчизняного туристичного ринку свідчить про те,  
що розвиток туризму в Україні перебуває лише на початковій стадії. 
Збільшення потоків внутрішнього та в’їзного туризму нині  
уповільнюється через низку негативних факторів, до яких належать: 
недостатній розвиток туристичної інфраструктури; нерозробленість 
нормативно-правової бази; економічна та політична нестабільність; 
обмеженість асортименту послуг; відсутність комплексного бачення 
країни як перспективної туристичної дестинації; недосконалість 
реклами українських туристичних центрів за кордоном та ін.  

Зазначені проблеми неможливо вирішити без підтримки 
держави. Тому на даному етапі  до першочергових завдань державних 
органів управління в галузі туризму можна віднести створення 
ефективних умов для роботи туристичних підприємств, установ та 
організацій, що, у свою чергу, потребує: розробки й впровадження 
прогресивних методів і стандартів туристичного обслуговування; 
розвитку малого та середнього підприємництва в сфері туризму;  
підвищення ефективності використання рекреаційних ресурсів та 
об’єктів культурної спадщини; зміцнення матеріально-технічної бази 
туризму; розвитку туристичної інфраструктури; вдосконалення 
інформаційного та рекламного забезпечення туризму; провадження 
ефективної інноваційної діяльності; поліпшення кадрового 
забезпечення в сфері туризму;  розширення міжнародної співпраці в; 
підвищення іміджу держави на міжнародному рівні. 

Усе це має сприяти створенню конкурентоспроможного 
національного туристичного продукту, здатного максимально 
задовольнити туристичні потреби вітчизняних та іноземних туристів і 
забезпечити на цій основі комплексний розвиток регіонів України за 
умови збереження екологічної рівноваги та культурної спадщини. 


